L.

e —

EQUIPAGRO

ENVIRONNEMENT

BATARDEAUX MODUL

Description

Le MODUL est un batardeau empilable.

Il est parfait pour protéger de grandes
ouvertures.

Le batardeau en aluminium, allie qualité
et durabilité. Il est congu pour s'adapter
aux dimensions de vos ouvertures.

Avec son caractére robuste, il assure une
résistance aux chocs tout en étant léger.

De plus il bénéficie d'une hauteur
adaptable. Il s'agit d'un dispositif anti
crue adaptée a toutes les situations.




L.

——

“ Notice d'utilisation

Présenter les poteaux correspondant au
passage a protéger, si un repérage a été

fait, se référer aux étiquettes ou plaques.

S'assurer que les surfaces d'appuis des
poteaux soit propres et lisses.

Respecter 'orientation des poteaux (voir
étiquette coté eau sur la partie haute du
poteau).

EQUIPAGRO BATARDEAU MODUL
ENVIRONNEMENT

Palplanche Joint de seuil bas

Enlever les éventuelles vis bouchons des
douilles.

Disposer votre poteau en face des trous,
et fixer le a I'aide des vis en exercant une
pression verticale sur le dessus afin de
comprimer le joint de pied de poteau.

Refaire 'opération pour le 2éme poteau.




Plan de mesure

Z. 2

—

Max

Hauteur

Min

>

prereprrrrprrrrp et e ety

1750mm

1500mm

1250mm

1000mm

750mm

500mm

250mm

EQUIPAGRO BATARDEAU MODUL
ENVIRONNEMENT

E 4500mm (agrandissement possible avec des poteaux) E

Largeur max



EQUIPAGRO BATARDEAU MODUL
ENVIRONNEMENT

A

—
e ——

Type de pose possible

_

I Pose en Assemblage (profilé en H)

|

0l
Ji

Pose Tableau Pose Mixte

2

Pose en Applique I Pose en Engravure




/#\ EQUIPAGRO

ENVIRONNEMENT

~

POIDS:7 kg / mL

Largeur Tableau: LT

o~

1 Hauteur de pvo?,cﬂon: 750mm : -
2 i J AN
\ il | g
L} I; ‘ Lo
b

889

Longueur palplanches: LT-85

Fixation dovilles Inox Mur
Hilti HIS-RN 10x110 Ad + bélon
scellement chimique et plein

vis FHC M10x: L

~ Coté mondqhon (amonf)

“Dans le cas ou les poleaux son! loissés & demewe: il est =
conselllé de fakre un cordon de masfic silicone sur le pourtour

DETAIL A
du poteau ainsi que sous le joint de pled de poteau.

ECHELLE1:5

BATARDEAU MODUL

Plan de principe
Pose en tableau

Poleau "U"
aluminium
6106 16

"
Joint & lévres EPDM

~ Vérin semreur
en acier zingué

Poignée de manutentior

Polploncho
al

Joint & Ievres EPDM

Joint de pied
de poleau EPDM

Joint
intermédiaire EPDM

ATIENTION:

; les suppods (murs et sols) doivent
opres et de nivecux.

\ Iéullsoﬂon a la charge du client

Montage en tableau 750

DETAIL B
ECHELLE1:5



EQUIPAGRO BATARDEAU MODUL
ENVIRONNEMENT

Eclaté MODUL

REP Désignation | Matiére
1 Palplanche Aluminium 6106
2 Poteau U ‘ Aluminium 6106
3 Joint intercalaire EPDM 70 Shore
4 Joint verticaux EPDM 70 Shore
5 Joint pied de poteau EPDM 70 Shore
6 Joint de seuil EPDM 70 Shore /EPDM C162
7 Corps de vérin Acier 5235
8 Vis vérin Acier 5235
9 Embout vérin Delrin
10 Volant vérin ‘ Polyamide
n Vis FHC M10x40 Inox A4
12 Douille HILTI HIS-RN M10x110 Inox A4

Montage en tableau 750

DETAIL D



EQUIPAGRO BATARDEAU MODUL
ENVIRONNEMENT

Photo pose en tableau

THRETTTE




:@.,

Batardeaux en plusieurs parties

Largeur entre tableaux: LT

Houteur de protection: 750mm

deo-

889

A @ ¢
Longueur Longueur
palplanches palplanches

y \\
;./"‘7_\\\ ; / h
/ Cété‘Q proféger
(aval) |/
C6té inondation
(@amont) /
_d /
= 4
. . >
ECHELLE 1 : 5 ECHROE T : 5

EQUIPAGRO BATARDEAU MODUL
ENVIRONNEMENT

Pose en tableau
Profilé en H

Fixation du poteau par
douilles Hilti M10x1 10 inox
+scellement chimique
et vis FHC M10x40 inox

Poteau H en oluminium
106 16 [

Vérins semeurs

en acier zingué

Palplanches
en aluminium
4106 T4 cnodisé

et

-

scbots ae renfort

gaolvanses

Chevilles HILTI

MI16x170 inoxA4 +
scelement chimicue /

\ Joints
\ intermédiares
X \EPDM

\AV'rs inox M14&x50+ rondelles

ATTENTION:

Les supports (murs et sols) doivent étre
sains, propres et de niveaux.
Réclisation & la charge du client

Dans le cas ou les poleaux son! ssés & demawe, il ast conseliéd da foire un cordon de joint siicone
Sur be pourtowr du oleou Ging gue sous le cint de peed de polecu.




EQUIPAGRO BATARDEAU MODUL
ENVIRONNEMENT

L.

e —

Pose en tableau
Profilé en H

Platine de préscellement en INOX 316L,
pour fixation des H amovibles

Do::le HILTI Hi'i-N M16x170 inox Adl
Fixée par scellement chimique HILTI-HY 200 N\ 1 559
Pergage du support: @28 profondeur 170mm 4 VisTH M16 INOX



EQUIPAGRO BATARDEAU MODUL
ENVIRONNEMENT

:@,

—

Photos pose en tableau
Profilé en H




EQUIPAGRO BATARDEAU MODUL
ENVIRONNEMENT

:@.,

Plan de principe
Pose en engravure

c siur fable o Poteay U*
Largeur tableau aluminium
810616

" Vérin serreur

Hauteur de protection: 2000mm »

‘V‘ I 1 __en acier zingué
| 11 Pciplanche
i aluminium
o ) 610476
} i
o I b
0 1
'(\4 | :}’
H T
i
8 P Q
| {
i) |
Al il
: | =
A
Largeur en fond de rainures: LT+200
hA ) L= = NIk Joint de pi int
pied Jaint
s N ey de poteay EPDM/ > \intermé diaire EPDM
w1 3 (‘,},5 Joint de seuil EPDM -~ gint & 1dvres EPDM
"
Longueur ,L)U‘[JUI‘(,H(:S Mur Fixation du peteau par ATTENTION:
e - beton douikes Inox Hilfi H;S-RN 10x110 Les supports [murs ef sols) doivent étre
—~ B s S A4 + scellement chimigue et sains, propres et de niveaux.
oc % A vis FHC M10x40 A4 Réalisation & la charge du client
- Ov‘.“ - 9 / \ L
/ 88 - : //
Coté a protéger (aval) \
iE |
\ / Montage engravure 2000
- Cbté/inondation (amont) / g g
: N Darsle costu les potec tlaissés & der il
TN SO oL e o L R

o pouriour du polecu, cins que sous le joint de pied. — ECHELLE | :5



EQUIPAGRO

ENVIRONNEMENT

L.

—

Réservation Béton
Pose Engravure

7
L

Béton plein Type C25/30/

L] 2|

BATARDEAU MODUL

Plan de principe
Pose en engravure

Réservation Béton
Pose Engravure + Poteau

s Remplissage Béton
des deux colé

Plan réservation béton
Pose engravure



EQUIPAGRO BATARDEAU MODUL
ENVIRONNEMENT

L.

e —

Photos pose en engravure




EQUIPAGRO BATARDEAU MODUL
ENVIRONNEMENT

:@L

Plan de principe
Pose en applique

Largeur entre tableau: LT

Hauteur de protection: 750mm < " Poteau "Usl'
I aumnium
610676

-
L

Vérin sereur
en acier 2ingué
Palplanche

aluminium
610616
oLt L M

[

-

y '8
70N 8 /1D
[\‘lE-a ;{-#]
\ s <X N

| Longueur paip lanches: LT+1 1I_‘.""m1]

Fixation du poteau par

Mur douilles Inox Hilti HIS-RN t R /
béton M 10x110 A4 + scellement ég" od,';é’fé’po,; )((
plein chimigque et vis H M10x40 - NE o o M
| . : Joint
A intermédiaire / / ATTENTION:
’ : S — / Les supports (murs et sols] doivent étre

/ \ Joint de seull EPDM .~ sains, propres et de niveoux.

/ . A Réalksation a lo choroe du client
/ | \
| |
\ ; /

\ 2 _ ) \ = % /

B & | Cotéinondation (amont)

Montage en applique 750

Dars le cos ou les poteaux sont laissés & demeure, il est
: corseillé de faire un cordon de maslic sifcone surle pourfour 3
F(leg'\xlil; VA 5 du poteau ainsi que sous le joint de pied de poteau F(‘DHEETLTE-E 13 .5



EQUIPAGRO BATARDEAU MODUL
ENVIRONNEMENT

‘ Photos pose en applique




EQUIPAGRO EN OPTION
ENVIRONNEMENT

——

:@v

Les consoles murale sont idéales pour
stocker vos palplanches.

Nous proposons des stockages pour 4 et
6 palplanches.

Verrin systeme anti vol )T
=
Clé de
R . . R . mgecinte Tacgoncle
Le systeme antivol consiste a protéger le o | ogcndle
batardeau par un écrou antivol unique. o
Tl
Tube soudé empéchant
la rotation de la vs
avec une pince
écrou vemrou 'u 7
- et e T.E{?

Matiére: nox 316L
Matiére: Acier catophorése



EQUIPAGRO EN OPTION
ENVIRONNEMENT

:@L/

——

‘ Rack de stockage

ﬂ , Lerack de stockage permet de stocker
T plusieurs palplanches.




